JMD-X1

®PE3EPHO-CBEPJIU/IbHbIN
CTAHOK

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS
MHCprKuMﬂ no aKcnnyatauunmn

Walter Meier AG

Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
www.jettools.com; info@jettools.com

Tel +41(0)44 80647 48

Fax +41 (0)44 806 47 58

M-50000025M...2010-05



UHCMpYKYus no aKkcrisiyamayuu cmaHka JET mod. JMD-X1

NHcTpyKuusa no akcnnyarauum opesepHo-cBepnuibLHoOro craHka mogenu JMD-X1

Banbtep Mariep Al (Walter Meier AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LLIBepueHbax
YBaxaemblli nokynaTensb,

Bonbluoe cnacubo 3a gosepue, KoTopoe Bbl okazanu Ham, KynuB Hall HOBbIA CTaHOK cepumn JET. OT1a MHCTpykK-
uns paspaboTtaHa Ang BragenbLeB 1 00CNyXUBaKLEro nepcoHana gpes3epHO-CBEPNUINBHOIO CTaHka Moaenu
JMD-X1 ¢ uenbto obecneyeHns HagexXHoro nycka B paboTy 1 SKCnnyaTauumn cTaHka, a Takke ero TEXHUYECKoro
obecnyxneaHusa. ObpatuTte, noxanymcra, BHAMaHMe Ha MHAOPMAaLUMIO 3TOW MHCTPYKLMU MO 3KChnyatauuun u
npunaraemblXx AOKYMEHTOB. [MOMHOCTbIO nNpoyntanTe 3Ty MHCTPYKLUIO, OCODEHHO yKa3aHus no TexHuke 6eso-
MacHOCTK, Npexae YeM Bbl cMOHTUpyeTe CTaHOK, 3anyCcTuTe ero B aKcnnyartauumio unv dygete npoBoauTb pabo-
Thl MO TEXHUYECKOMY OOCNYyXMBaHUI0. [ANa 4OCTUXEHUS MaKCUManbHOMO CpoKa Cry6bl U NPOU3BOANTENBHOCTU
Bawlero ctaHka TwaTenbHO creaynTte, noXxanyncra, Halwmm ykasaHusMm.

[laHHbIN CTaAHOK ABNSETCS CTaHKOM Kracca «xob66u», 1 npegHasHadeH Ons uHaneuayansHoro (6bIToBOro) npu-
MEHEHMUS, T. €. N0 CBOMM KOHCTPYKTUBHbIM OCOGEHHOCTAM U TEXHUYECKMM XapaKTepUCTMKaM CTaHOK He npeaHa-
3HayeH ana UCMonb30oBaHNUA Ha NpoussoacTee. Ecnv Bbl nnaHupyeTe akcnnyaTupoBaTh CTaHOK B Goree npous-
BOAMTESbHBIX YCINOBUSIX, PEKOMEHAYEM MPOKOHCYNbTUPOBATLCS C NpeAcTaBMTenemM npoaasLa UM CepBUCHOTO

ueHTpa JET 0 BO3MOXHOCTSIX 060pya0BaHMS.
2. lapaHTuMHble ycnyrn JET

Komnanua JET cTpemMuTcsa K TOMy, 4TOBbLI €e NpoayKThl
oTBeYanu BbICOKUM TPeboBaHUSAM KITMEHTOB MO Kade-
CTBY U CTOMKOCTM.

JET rapaHTupyeTt nepsomy BnagernbLy, YTO KaXKabli
NPoAyKT He NMeeT AedeKkToB MaTepnanos 1 aedekros
06paboTKK, a UMEHHO:

2 TOOA TAPAHTUA JET HA BCE NMPOAYKThI, ECJIN
HE MPEOMMCAHO HUYEIO OPYTOro.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHaeTcs Ha Te AedeKThl,
KOTOpbI€ Bbl3BaHbl MPSAMbIMW UM KOCBEHHBIMW Hapy-
LWEeHMAMMW, HEBHUMATENBLHOCTbLIO, CNyYalHbIMK NOBpe-
XOEHMAMU, HekBanMduUMpoBaHHLIM PEMOHTOM, He-
OOCTaTOYHbIM TEXHUYECKMM 0BCnyKMBaHUEM, a Takke
€CTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHTua JET HaumHaeTcs ¢ Aatbl Npoaaxu nepBomy
nokynartento.

[ns ncnonb3oBaHus rapaHtum JET, nedekTHbIn npo-
AYKT UNu getanb JOMKHbI ObITh 4OCTaBMEHbl YNOSTHO-
MOYeHHoMy ToproBuy usgenuamu JET ons nccnepo-
BaHuA.

MoaTeepxaeHne gatbl NpuobpeTeHus n oObsiCHEHNE
NPeTEeH3UN SOMKHbI OblTb MPUMOXEHBI K TOBapY.

JET Bo3BpallaeT oTpeMOHTUPOBAHHbLIN NPOAYKT UMK
Npon3BOAMT ero 3ameHy 6ecnnaTtHo.

JET ocTtaBnseT 3a cobon npaBo Ha U3MeHeHne aeTa-
newn n NpUHaanexHocTen, ecnv aTo OyaeT NpusHaHO
LenecoobpasHbIM.

3. be3sonacHocTb

3.1 1 NMpumeHeHne cornacHo npeanuMcaHuio
[aHHbIN CTaHOK NpegHa3HayYeH UCKNIYUTENbHO AN
dpesepoBaHus U CBepreHnsa aepesa, pacLuennsemMblX
nnacTtmacc U MmeTansos.

O6paboTka opyrmx maTepuanoB siIBNsieTcs Hegonyc-
TMMOWN UNK B 0COBbIX Crly4Yasix MOXeT NpOM3BOANTLCSA
nocre KoHCynbTaLmm ¢ NpoM3BoauTenemM cTaHka.

3anpelaeTcs obpabaTtbiBaTb MarHUm -
BbICOKas ONacHOCTb BO3ropaHus!

MpuMeHeHWe No HasHa4YeHMo BKMoYaeT B cebs Takke
cobnoaeHne UHCTPYKLUMIA MO 3KCNyaTaummn u TEXHU-
YyeckoMy 0BCnyXMBaHUIO, NPEAOCTaBIIEHHbIX U3rOTO-
BUTENEM.

CrtaHok paspeluaeTcs 06cnyxmBaTb nuuam, KoTopble
O3HaKOMITEHbI C €ro paboTon 1 TeXHMYeckuM obcny-

XVBaHWEM 1 NpeaynpexaeHbl 0 BO3MOXHbIX ONacHO-
CTSX.

Heobxognmo cobniogaTth Takke YyCTaHOBMEHHbIN 3aK0-
HOM BO3pacT.

PaspeluaeTcs SKCnJ1yaTnpoBaTb CTAHOK TOJIbKO B MOJI1-
HOCTbIO pa6oqu TEXHNYECKOM COCTOAHUN.

Hapsigy ¢ ykasaHuaMM no TexHnke 6e3onacHocTu, Co-
JepXxalmmMmcs B MHCTPYKLUMI MO 3KCnnyatauum, u
ocobbiMy NpegnucaHnammn Bawwen cTpaHbl Heobxoau-
MO MPUHUMAaTb BO BHUMaHNE OBLLENPUHATLIE TEXHUYE-
ckne npasuna paboTbl HAa MeTanso- u gepeBoobpaba-
ThIBAKOLLMX CTAHKaXx.



Kaxxgoe oTKMoHsiioweecs oT 3TUX NpaBui UCNONb30-
BaHWE paccMaTpMBaETCA Kak HeMpaBWUibHOE NpuMme-
HEHWe N N3roToBUTESb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a
NOBPEXAEHUS, NpoMCLLeLLINE B pe3ynbTaTte 3Toro.
OTBETCTBEHHOCTb HECET TOJILKO MOSIb30BaTENMb.

3.2 O6wue ykaszaHUA No TexHUKe 6e3onacHocTu
MeTannoobpabaTbiBatoLLme CTaHKW Npy HeKBanmdu-
UMpOBaHHOM ObpalleHUn NpeacTaBnsaT onpeaeneH-
HYt0 onacHocTb. MoaTomy anga 6e3onacHon paboThl
Heobxoanmo cobnogeHne nmetoLwnxcsa npeannucaHnn
No TexHUKe 6e30NacHOCTU 1 HXecreayLWwmnx ykasa-
HUI.

MpouunTante N N3yvmTe NOMHOCTLIO UHCTPYKLUUIO NO
aKcnnyaTauuu, npexae 4em Bbl HAUHETE MOHTaX
CTaHka u paboTy Ha HeMm.

XpaHUTe MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTauuy, 3awuwas ee
OT rpsi3n 1 Bnaru, psgom co CTaHKOM U nepegaBanTe
ee Janblle HOBOMY Brafenblly CTaHKa.

Ha cTaHke He pa3peluaeTcsi NPOBOAUTL Kakne-nmbo
M3MEHeHWs1, OOMONMHEHUS U NepecTPOeHus.

ExxegHeBHO nepepn BKIIOYEHMEM CTaHKa NpoBepsinTe
GesynpeyHyto paboTy u Hanuune HeobxoauUMbIX 3a-
LWNTHBIX NPMUCNOCOBNEHNI.

Heobxoanmo coobLiatb 06 obHapyXeHHbIX HeJocTaT-
Kax Ha CTaHKe Unu 3alUTHbIX NPUCNOCOBNEHUAX U
YCTPaHATb UX C NPUBIEYEHNEM YNONTHOMOYEHHbIX AS1s
3TOro paboTHMKOB.

B Takux crnyyasix He NPOBOAMTE Ha CTAHKE HUKaKNX
paboT, obe3onacbTe CTaHOK NOCPeaCcTBOM BbITArMBa-
HWUS1 CeTeBOro LUTekepa.

[nsa 3awmTbl ANMHHBLIX BOSIOC HE0BXoAMMOo HageBaTb
FONIOBHOWM YOOP UIN KOCbIHKY.

PaboTainTe B NnOTHO Npuneratowlen ogexage. CHMMam-
Te YKpaLleHusi, KonbLa 1 Hapy4YHble Yachbl.

Hocute 3awntHyto obyBb, HU B kOEM criydae He pabo-
TanTe NporynoyvyHomn obyswu.

WUcnonb3aynte Tpebyemble HOpMaMy NNYHbIE 3aLLMT-
Hble MPUCMOCOBEeHNS.

Mpu paboTe Ha cTaHKe He HaaeBaTb NepYaTKu.
CTtaHoK gormkeH bbiTb YCTAaHOBIEH Tak, YToObI BbINo

OOCTaTO4YHO MeCTa AnAa ero OﬁCJ'Iy)KVIBaHI/IFI n nogayn
3aroToBOK.

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

CnepguTte 3a XOPOLUUM OCBELLEHNEM.

Cnepgute 3a TeM, YTOObI CTAHOK yCTOVI‘-IVIBO CTOAN Ha
TBEpPAOM N pOBHOM OCHOBaAHWUN.

Cnegute 3a TeMm, YTOObI 3NeKkTprMyeckasa NpoBogka He
MeLllana pabodemy npoueccy, h YToObl 06 Hee Henb3s
ObIN0 CNOTKHYTLCS.

Copepxute paboyee mecto cBo6OAHBIM OT MeLLato-
LLIX 3aroTOBOK M MPOYUX NPeaMETOB.

Hwukorga He nblTanTecb CXBAaTUTLCS 3a NOABWKHbLIE
ANneMeHTbl CTaHKa BO BpeMA ero pa60TbI.

ByabTe BHMMaTEnNbHbI 1 CKOHLEHTpUpoBaHbl. Cepbes-
HO OTHOCUTECH K paboTe.

Hwukorga He paboTtanTe Ha cTaHke nNod BO34ENCTBUEM
NMCUXOTPONMHbIX CPEACTB, TAKUX KaK aflkorosib U HapKo-
TUKW. NMprHNUMaNTe BO BHUMAHUE, YTO MEANKAMEHTDI
Takke MOryT OKasblBaTb BpeAHOe BO34ENCTBME Ha
Balue cocTosiHue.

Hwukorga He nblTanTecb CXBaTUTLCS 3a NOABWKHbLIE
ANnemMeHTbl CTaHKa BO BpeMA ero pa60TbI.

He octaBnsainTte 6e3 npucmoTpa paboTatoLnin CTaHoK.
Mepea yxogom ¢ pabo4vero MecTta OTKIOYMTE CTAHOK.

YaananTte geten n NOCTOPOHHUX NnL, ¢ pabo4vero mec-
Ta.

He ncnonb3yiite ctaHOK No6M30CTM OT MECT XpaHe-
HUSA FOPHOYUX XXUOKOCTEN U ra3os.

lMpuHMManTe BO BHMMaHNE BO3MOXHOCTU COOBLLEHNS
0 noxape n 6opbbe ¢ orHem, Hanpumep C NOMOLLLbO
pacnorioXXeHHbIX Ha NOXapHbIX LWMTax OrHeTyLuuTe-
nem.

He npumeHsiiTe CTaHOK BO BNaXKHbIX MOMELLEHMUSX U
He noaBepranTe ero BO34eNCTBUIO 4OXAOS.

Wcnonbayiite ana paboTbl TOMbKO XOPOLLO 3aTOYEH-
Hbl€ UHCTPYMEHTbI.

Hukorpa He akcnnyaTUpyWTe CTAHOK C OTKPbITbIM
3alMTHBLIM 3KPAHOM U KOXYXOM peMeHHOoW nepe-
haum.

Mepen Hauanom pa6oTbl yaanuTe U3 natpoHa
KITHOY U UHbIE UHCTPYMEHTbI.

Cobntogante MMHMMarnbHbIE N MakCcUMarbHble pasme-
pbl 3aroTOBKW.



UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

YaansnTte CTPYXKY U 3aroToBKW TOMbKO NPU OCTaHOB- He ncnonb3ynTe MHCTPYMEHTbLI C NPOBOSIOYHLIMU LLIET-
NEeHHOM CTaHKe. Kamu, opesbl, pexyLime QUckn 1 wnundosBanbHble guc-
KM Ha 3TOM CTaHKe.

He cTtaHOBUTECH Ha CTaHOK.
BHumaHue, neTdmMe aneMeHTbl Npy yCTaHOBKE BO3-
Pa6oTbl Ha anekTpnyeckom o6opyaoBaHNM CTaHKa BpaTHOM NPYXWHbI. TOYHO cneaynTe ykasaHusM B pas-
paspeluaeTcsi NPOBOANTL TONbKO KBannuunposaH- nene 7.5.

HbIM 3MEeKTpUuKam.
3.3 OcTaTo4Hble ONacHOCTHU

HemeaneHHo 3ameHANTe NOBPEXAEHHbIN ceTeBoM Ka- | [axke npu UCNONb30BaHWM CTaHKa B COOTBETCTBUM C

Genb. WHCTPYKLUMSMU UMEIOTCS CrieaytoLLne oCTaTo4Hble
ONacHOCTK:

CoxpaHsainte 6e3onacHoe paccTodHne mexay Bawwmmum

nanbuamu 1 BpaLLaloLWmMMcs UHCTPYMEHTOM U CTPYXK- OnacHocTb TpaBMbl BCNeacTBUe BpallatoLwerocs na-

KOM. TPOHa U MHCTPYMEHTOB.

Ob6esonacbTe 3aroToBKy OT MPOKPY4MBaHUS BMecTe co | OnacHOCTb U3-3a pasneTaoLleincs ropsadein CTpYXKu.
CBEepriom.

Ncnonb3ayiite 3axumbl, TUCKU MW UHbIE BCTIOMOTa- MoaBepXeHne onacHOCTM MU3-3a LWyma U Nbinu.
TenbHble YCTPOMCTBA AN (OUKCUPOBAHUS 3aroTOBKN. Ob6s3aTenbHO HageBaTb cpeacTBa MHANBMAYaNbHOW
Hukoraa He nbiTakTech yaepkaTb 3aroToBKY TOMbKO 3aLUThIl, TaKMe KaK 3aLLMTHBIE OYKU U HaYLLHUKW.
pykamu.

lMoaBepeHne onacHOCTU NOpaXKeHUs ANEKTPUYECKUM
Bcerga npukpyymBanTte TUCKK K CTONY. TOKOM NpPW HeNpaBWbHON NpoKnaake kabens.

Hwukorga He paboTanTe Ha Becy (CBOOOAHO yaepu-
Baemas 3arotoeka 6e3 onopbl 0 CTON).

4. Cneundmkaumsa ctaHka
Perynupyinte cdpesepHyto rorioBky TONbLKO Npu BbikNio- | 4.1 TexHUYeCcKne xapaKTepucTuku

YEHHOM CTaHKe. Makc. anameTp cBepneHmnsa CT.3........cccceeeennee 13 Mm
Makc. anameTp pe3bdbl CT.3 .....cvvvvvvevvveeeeeeeeeeee. M6
Ecnu ueHTp TsSKecTn 3aroToBKM pacnosioXKeH 3a npe- Makc. gnameTp TopueBon Ppesbl.................... 30 mm
Aenamu ctona, NpoYHO 3aKpenuTe 3aroToBKY Ha cTorne | Makc guaMeTp KOHLEBOW PPesbl..................... 13 Mm
UIIN UCNOJTb3YNTE POSIUKOBLIN YIop. YacToTa BpaleHus WnuHagens...... 100-2500 06/MuH
KOHYC LUMUHOEMS ..o MK-3
MNepen obpaboTkoii ybeauTech, 4TO 3arotoBka HAAEX- | Xop PPe3ePHOM FOMOBKM ..........ccceeeureereeensn. 180 MM
HO 3aKpenreHa. BAKUMHASA TAT ...evvvvieieiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e M10
5 HaknoH CTONKM ....................... 45° BneBo/45° Bnpaso
Ypansiite CTpyXKy C NOMOLLbIO CreLnarnbHoro kproka PaccTosiHue WnMHAenb-CTONKA............ovee..... 170 mm
TOJIBKO NMPU BbIKNIOYEHHOM CTaHKe. PacctosiHve WnMHOENb-CTOM. .........cccevvvvnnee.. 280 Mm
Pasamep ctonanoocm X n Y......cccccuuueeee 385x100 mm
He npuTopmaxuBaiiTe 3aTSXXHON NATPOH UM NHCTPY- Xoactonano ocu X MY ..oooeveveeeienannen 220x100 Mm
MEHTbI pyKaMu. T-00Pa3HBIN M83, 3 ...ceeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeee e 12 MM
BbiXxogHas MOLHOCTb .........uuunnn....... 0,5 kB1/S1 100%
MNpoussoauTe N3MepuTenbHbie U PErynMpoBOYHbIE Pa- | Morpebnsemas MOLWHOCTb............... 0,75 kBT/Ss 40%
6OTbI TONMBKO NMPY BLIKITIOYEHHOM CTaHKe. abapuUTHbIE PA3MEPbL.................... 520x500x760 MM
Y= To o= PR 50 kr

MpounseoguTe paboTbl MO NepeHanagke N perynmpoBke
TOMBKO NPV BBIKMIOYEHHOM CTAHKE M HAXaTOM aBapui- | Certegoe nUTaHMe.............. 220 B ~1L/N/PE 50Ty
HOM BblIKITHOHaTene. PaBOoUMM TOK ....uvveeieeeeiiiiiiiee e e e et e e e e e e e 1A
CeyeHue cunosoro kabens (HO7RN-F)...3x0,75 mm?
PaboTkl N0 NepeocHaLLEeHwio, PErynMpOBKe 1 OYNCTKE | y/ern0/CTBO BALUMTBI.vv...veeeoeeeeoeoeeeeoeoeeeeoeo 5A

CTaHKa Npon3BoaMTb TOSBKO NPWU NOSTHOM OCTaHOBKE
CTaHKa " npu BbiTalleHHOM CEeTEBOM LUTEKEPE.




CTtaHoK npegHasHa4eH Ans CBeprneHus, KOHLEeBOoro u
TopLeBoro hpesepoBaHnsi HEGONbLUNX geTanen ¢ Mak-
cumanbHbiMu rabaputamm 300x200x200 mMm.

n
Droton

*NMpumeyanue: Cneuncurkauma LaHHOW MHCTPYKUMU
aBnsieTca obwen uHdopmauunen. [aHHble TexHuuye-
CKME XapaKTepUCTMKN ObINn akTyanbHbl HA MOMEHT
n3gaHus pyKoBOACTBA MO 3KkcnnyaTaumu. Mpoussogu-
Tenb OCTaBnsieT 3a cobon npaBO HA M3MEHEHWE KOH-
CTPyKUMM M KomnnekTaumn obopynoBaHus 6e3 yBe-
AomrieHus notpedurtens.

HacTtpowika, perynupoBka, Hanagka n TexHmdeckoe o0-
cny>xuBaHue obopygoBaHMS OCYLLECTBISATCS NOKyna-
Tenem.

B TeXHU4YeCKUX XapaKTepUCTUKaX CTAHKOB yKa3aHbl
npegernbHble 3HAa4YeHUA 30H 06paboTku, AnNs onTu-
ManbHoro nog6opa o6opyaoBaHUs U yBenuMYeHUs
CPOKOB 3KcnnyaTauuum BblGupanTe CTaHKM C 3ana-
COM.

4.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MoLHOCTH 3BYKa (cornacHo EN 11202): Xo-
NocTon xo4 MakcmmarnbHoe Yncno obopotoB 70-75 ab
(A)

MprBeaeHHble 3HAYEHUS OTHOCHATCS K YPOBHIO UCMYyC-
KaHUs LlyMa 1 He SIBNSATCS HEOOX0ANMbIM YPOBHEM
ans 6esonacHon paboThbl.

OT1a nHdopmaums npurogHa anst Toro, YToobl AaTb
BO3MOXHOCTb NONb30BaTENIO CTaHKa Ny4lle OLeHNTb
noaBep>keHne OnacHOCTU U BO3MOXHbIE PUCKM.

4.3 KomnnekT nocTtaBku

CeepnunbHbIn natpoH 10 mm ¢ onpaskon Mk-3
3axumHaga tara M10

3alUNTHBIN 3KpaH

MHCTpyMeHT onst 06CcnyxmBaHus

MHCTpyKUMS no akcnnyaTauumn ¢ 4eTanvMpoBKOm
CepTudmkaT TOUHOCTHU

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

MHcTpyMeHT onsi o6cnyXuBaHusi:

1 Kntoy S:36 ¢ yanMHEHHON PYKOATKOM ............... 1
2  CBepnunbHbIN NATPOH C OMPAaBKOW ................... 1
3 MACHEHKA «.eeieeiiieieie et 1
4 YCTAHOBOYHBIN LUTUMT cevvvvieviieeieeeee e 1
5 Habop wecturpaHHbix kntoden S:3, 4, 5,6 ...... 4
6 HakugHon kntou D:45-52......ooovvvvieeiieiiieeieeee, 1
7 Poxkosble kntoum 8-10, 14-17, 17-19 ............... 3
8  Krnioy cBepnUIIbHOIO NaTPOHA.........ceeeeeeeeenennes 1
9 PYKOATKM MAXOBUKOB......ccceeeiiiiiieaaaaaaaiieeeaaaenns 2
10 T-00pPa3HbIE TAMKM ...cceeieeeiiieeaee e 2
11 TNpepoxpaHuTenb 5A (220B)......cccccceeeevecivveennn. 1
12 BAKUMHASA TATA...ueeiieeiiiiiieee e e e e e eecireee e e 1

4.4 OnucaHue cTaHkKa

Puc.1
..be3weTo4HbIN ABUraTenb
..MaxoBuk Mukponogayu
..®pesepHagd ronoeka
..MaxoBuk npogonbLHOro nepemMeLLeHus crona
..Pabouui cton
..MaxoBuK nonepeyvyHoro nepemeLLeHus crona
..KpecToBbIn cTON
..CtaHuHa
.....CoeauHUTENBHbIN KPOHLUTENH
..OrpaHnyuTensHbIN ynop
..Pasrpy3o4Hbinn MexaHu3m
..Kopob anectpocxembl
..MynbT ynpaeneHus
..CTorika

ITOTMMOOw>

ZETX=



B 6«
5 s
F 0

Puc.2

\

A.... ABapuUNHbIA BbIKNOYaTENb

B.... Kopnyc 6noka ynpaeneHus

C.... Jlamna-nHgukatop

D.... PykosiTka n3aMeHeHusa 4acToTbl BpalLeHUs

E... MpenoxpaHuteno

F.... Pasbem Ana nogknioveHms uHamMKauum 4actoThbl
BpaLleHus

4.5 Pasmepbl T-ob6pa3Horo nasa
28 | 28
I

12

2
)
16

Puc.3

Paamepbl T-obpa3Horo nasa u ravku Ha Puc.3.

5. TpaHcnopTUPOBKa U yCTaHOBKa

5.1 TpaHcnopTupoBKa

JonycTumas TemnepaTypa okpyxatoLien cpefbl npu
XpaHeHun n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[ante cTaHKy nporpeTbcs B TedeHnn 8 4yacos B Ter-
JIOM NOMeLLEeHnN, ecnun oH Haxogurcsa Ha xonoge. He
BKMNOYaNTE CTAHOK.

Mo coobpakeHNaAM TpaHCMOPTHOM YNaKoBKM CTAHOK He
coOpaH NOMHOCTLIO M Y3ribl U ANIEMEHThI YCTAHOBIEHbI
B TP@HCMOPTHOM NOJSIOXEHMWM.

Ecnv Bbl npu pacnakoBke 0GHapyXunu noBpexaeHus
BCeaCcTBME TPAHCNOPTUPOBKU, HEMEANEHHO COObLLM-
Te 06 aTom Bawemy npogasuy, He 3anyckante CTaHOK
B pabory!

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

YTunuaunpyinte, noxanyncra, ynakosky B COOTBETCTBUM
¢ TpeboBaHNSAMY OXpaHbl OKpyXKatoLLen cpeabl.

5.2 YcTtaHOBKa
YaanuTe 3almMTHY0 TPaHCNOPTHY CMa3sKy C NOMO-
b0 MSATKMX pacTBOpUTENEN.

He BkntovanTe ctaHoK, ecnu Bbl He BbiInonHWNu Bce
Heobxoaumble OENCTBUA NO NOArOTOBKE CTaHKa K pa-
boTe.

CTaHoK npeAHasHa4veH Ansa paboTkl B 3aKPbITbIX MO-
MeLLEeHUsX.

CTaHoK OormkeH yCTaHaBnnBaTbCA Ha NoAroTOBIEHHOM
pOBHOIZ NOBEPXHOCTN Ha NoAcTaBKe U1K BepCTake
CMNocoOHbIX BblaepXaTb €ro sec 1 3akpeniieH BUHTaMu.

MN3beraiiTe pasmelaTb CTAHOK B 30HE MPSIMbIX COS-
HEYHBbIX fy4en, NOBbILLEHHON BNAXHOCTU U MbISN.

lMpoceepnute 4 oTBEPCTMS Ha paboyem CTone B TOM
mMecTe, rae Bbl nnaHmpyeTe pasMecTuTb CTaHok. Pac-
cTosiHuA mexay otBepctusimn 180x226 mm (Puc.4)

Puc.4

BHVMAHME: Mpwn BbIGOpe MecTa pacnosioXeHns yun-
TbiBANTE BENTMHYMHY BO3MOXHOMO NnepemeLlleHnst pado-
yero ctona no ocam X n Y. A Tak e BbICTynaroLume
rabaputbl MAaXxOBMKOB NEPEMELLEHUS MO 3TUM KOOPAU-
HaTam.

3akpenute ctaHok 4-ma 6ontammn M10.

YaocToBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOUT YCTOMYUBO U
He MOXEeT ONMPOKUHYTbLCA!

5.3 MNoagknoyeHne K INEeKTPUYEeCKon cetu
MoacoeamHeHWe K ceTy CO CTOPOHbI KNMEHTa, a Takke
NpYMeEHsIEMbIE CUINOBbIE Kabenu JOMKHbI COOTBETCT-
BOBaTb NpeanucaHusamMm. HanpskeHne n yactota Toka B
CeTN JOMMKHbI COOTBETCTBOBaTb MapameTpam, ykasaH-
HbIM Ha PMPMEHHOW Tabnmyke cTaHka.



YCTaHOBEHHOE N3FOTOBUTESNEM 3aLLUTHOE YCTPOMCT-
BO AOJMKHO ObITb paccymMTaHo Ha 5A.

MpumeHsTe Ans NoACOeANHEHNSA TOSbKO CUMOBbIE
kabenu ¢ obo3HayeHnem HO7RN-F.

PeKomeH,qyemoe ce4yeHune cmnoBoro npoeoga B 3aBu-
CUMOCTU OT ero AlinHbl 1 CUIbl TOKa.

Cuna Toka 3A° | 6A | 10A | 13A
[nuHa npoBoaa ceyeHne, MM?

7,5m 0,75 0,75 1,0 1,25

15m 0,75 0,75 1,0 1,5

225m 0,75 0,75 1,0 1,5

30 m 0,75 0,75 1,25 1,5

455 m 0,75 1,25 1,5 2,5

MoAKnoYeHe Y PEMOHT 3MeKTpUYeckoro obopyaosa-
HUS paspeLlaeTcs NPOBOAUTL TONBLKO KBannduumpo-
BaHHbIM 3MEKTPUKaM.

5.4 NepBU4Hana cmaska

Mepen nepBbIM MYCKOM B 3KCMMyaTauuio CTaHka Heob-
XOOMMO cMa3aTb BCe MecTa CMa3Ku.

Mpu HecobntogeHun atoro TpeboBaHWst BO3MOXHbI
3HauMTeNbHbIE NOBPEXAEHNS!

(Cm. Cmaska, naea 8)

6. MoaroToBKa cTaHKa K paboTe
6.1 YcTaHOBKa onpaBKM B lUNuHaene

a
b
C
® A |
3 AL o0
ol
L]

Puc.5

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

1) OTKnIOUYNTE CTAHOK OT CETU BO u3bexxaHue cry4van-
HOrO BKMOYEHUS.

2) CHuMUTE 3aLLUMTHYIO KPbILLKY (a)

3) [poTpuTe KOHYC NUHOMW CTaHKa U OMNpaBKy.

4) BcraBbTe OMpaeky (€) B LWUNUHAENb CTaHKa.

5) BcraBbTe dumkcupytowmi WTngT (d) ¢ npason cTo-
POHbBI MNHOM

6) Wcnonb3ya knod Ha 14 (C) 3aTAHUTE 3AKUMHOWN TS-
ron (b) Nno yacoBon cTperke 4o ynopa onpasky (e) B
WNUHAEenb.

7) WsBnekute cukcmpyowmin itngpt (d)

8) VYcraHoBWTE 3alUMTHYIO KPbILKY (a)

6.2 U3Bne4yeHune onpaBKu U3 LWINUHAENA

1) OTKnIOUYNTE CTAHOK OT CETU BO u3bexxaHne criyvan-
HOrO BKMHOYEHNS.

2) CH/MKUTE 3aLLMTHYIO KPbILKY (a)

3) BcraebTte dmkcupytowmi wtndT (d) ¢ npason cTo-
POHbI MNHOMM

4) Wcnonb3ys knto4 Ha 14 (c) BbIKPYTUTE NPOTUB Yaco-
BOW CTPenKn Ha 2-3 obopoTa 3axnmnyto tary (b).

5) Jlerkum ygapom mMonoTka Yyepes nnacTMaccoByio
NPOCTaBKy CTYKHWUTE MO 3aXXUMHOW T4re, Tak, 4Tobbl on-
paBka (e) BblLuna 13 3auensieHusl, BbIKpYTUTE OnpaBKy
MOMHOCTbIO.

6) HaHecuTe TOHKMI CrOW Macna Ha NOBEPXHOCTb KO-
Hyca Ansi COXPaHHOCTMW.

7) YcrtaHoBuTe 3aLLMTHYO KPbILLKY (a)

BHUMAHMUE:
Onsa Bawen 6e3onacHocTn Bce paboThbl AOMKHbI
BbINONMHATLCA HA BbIKIOYEHHOM CTaHKe.

6.3 PerynupoBka xoaa ronoBku

McnonbayinTte orpaHuunTensHbIn ynop (J, Puc.1) ana
KOHTpONSA nepemMeLLeHnst pe3epHor rofioBKu

— s




1) OcnabbTe pyKkosTKy (a) Ha orpaHNU4MTENbHOM Groke
(b).

2) Ortperynupynte Tpebyemoe nonoxeHne orpaHnym-
TenbHoro 6noka (b).

3) 3aTtaHuTe pyKoATKy.

4) Tekyllee nepemMelleHne byaeT oTpaxaTbCs IMHER-
Ke CTOWKM.

6.4 PerynupoBka yrna HakfoHa CTOMKMU

v e

1) OTKIOYNTE CTAHOK OT CETK BO u3bexxaHne criyvan-
HOrO BKITHOYEHMS.

2) TpugepxuBante pykamn CTONKY BO nsbexaHue ee
nageHus.

3) OcnabbTe KOHTprarky (a) C NOMOLLbIO YANTMHEHHO-
ro krnoya S:36 U3 KomnnekTa nocTaBku.

4) YcTtaHoBUTE HEOOXOOUMBIN Yromn HaKroHa CTONKM
(MakcumManbHbIN yron HaknoHa 45 rpagycoB BNeEBO U
BMpaBo).

5) 3aTaHuTe KOHTpramky (a).

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

6.5 PerynupoBka KNMHOBbIX MfIaHOK
a b c

\
\X\\\\\\\\\\

1) PaBHoMepHO ocnabbTe BCe KOHTpramku (b) n BUHTBI
(c) knuHa (a).

2) 3akpyTuTe BCe BUHTLI (C) B O4MHAKOBbLIM YCUITUEM.
3) [lpoBepbTe NNAaBHOCTbL U PABHOMEPHOCTb Nepeme-
WweHusa cTona. Ecnun aBmxeHne 3aTpygHeHo, ocrabbTe
BUHTbLI Ha 1/4 obopoTa.

4) 3artsaHuTe KoHTprauku (b) u elwe pas nposepbTe
nnaBHOCTb NepemelleHnd. Ecrnv nmeeTtca cunbHbIN
nodT, 3aTAHUTE BUHTLI Ha 1/8 obopoTa.

5) Tlocne BbINOMHEHWS PEryNUPOBKN CMaXXbTe KOH-
TaKTHblE MOBEPXHOCTMU.

6) 3aTsaHuTe ranky.

6.6 KOHTponb NoAroToBKM cTaHKa

1) Ypanute Bce npucnocobneHnst 1 NPUHaLNEXHOCTH,
KOTOpbIMM Bbl Nonb3oBanuch Npu yCTaHOBKE N HACTPOW-
Ke CTaHKa.

2) [MpoBepuTb COOTBETCTBYET M BOMbTaX CTaHKa
noakn4yaemomn cetn (CMoTpu Tabnuyky cTaHka).

3) VYpanuTe BCe NpeaMeTbl, KOTOPbIE MOrYT Nome-
wartb paboTe.

4) TlpoBepbTe HaNU4ne aHTUKOPPO3UIMHON 3aLUNTHI.
5) TpoBepbTe NEpNEeHOANKYNSPHOCTbL CTONKN N OTpe-
rynupymnTte, ecnm aTo Heobxoanmo

6) [MpoBepbTe NaTpPoOH, ONpaBKy 1 OTCyTCTBUE PUK-
cupyloLLero wtudTta B WwWnuHaene

7) [poBepbTe NONOXEHME PerynsTtopa CKopoCTU

8) BknounTe CTAHOK M NPOBEPLTE HaNpaBrieHne
BpalLleHus WwnuHaens (no 4acoBou CTperke)

9) [llepemecTtuTe CTON B NPOJOSILHOM U NOMEPEYHOM
HanpasneHun 1 pe3epHy0 rONOBKY B BEPTUKANbHOM,
ybeaunTech B MNaBHOCTW NEPEMELLEHNS.

10) Mpw BbINOAHEHUN 3TUX AENCTBUIA CO CTAHKOM
OyabTe OCTOpPOXHLI. Ecnn 4To-TO HE B nopsake, He-
MeAneHHo npekpaTute paboTy U BbINOMHNTE PEMOHT
UM NepeHacTPoOWKy.



7. PaboTa Ha cTaHKe.
7.1 NMepBoe BKNtoYeHuUe.

A

B 8&
P
F o

Puc.10

\

Bkntounte BUNKY CTaHKa B PO3€ETKY.
OTKpoNTe KPbILKY aBapuUHOro Bbikntodatens (A) n Ha-
XMUTE Ha 3eNneHyo KHOMKY.

[nsa Havyana paboTbl ctaHka CJIEMKA noBepHuTe pyko-
ATKY U3MeHeHUs YacToThl BpalleHums (D) no yacoson
cTpenke. byaeT crnbllaH LWenyokK BKITYEHNI NMTaHus
ABuratens, ogHako WnuHaens He 6yaeT BpallaTbca Ao
Tex nop, noka pykostka (D) He OygeT noBepHyTa no 4a-
COBOW CTperike elle HeMHOro. YacTtoTa BpaleHus by-
AeT yBennumMBaTbCsA MOBOPOTOM PYKOATKM NPOrpeccuB-
Ho. CTaHoK gomkeH npopaboTtaTe 5 MUHYT, 3a BpeMs
KOTOPbIX YacTOTYy BpaLleHUs WNMHAENS Haao NoBbICUTb
40 MakcMMarnbHOro 3HadeHus. lNMpopaboTtas 2 MUHYTHI B
TakoM pexumMe HaZlo OCTaHOBUTbL CTAHOK M OTKNIOYNUTb
nuTaHue.

MpoBepbTe Bce anemMeHTbl paboyne opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HAAEXHOCTb YCTAaHOBKM CTaHKa.
Y6eantechb, 4TO CTAHOK HaxoAuTcs B paboTocnocobHOM
COCTOSHUN.

7.2 BknioyeHwue.
BbinonHme Bce HeobXxoAnMbIE Mepbl NPELOCTOPOXKHO-
CTW, 3aKpenuTe geTanb Ha CTaHKe.

YcTaHoBUTE pe>|<yu.|,vu7| MHCTPYMEHT B LUNMHAOENEe CTaHKa.

BknounTe ctaHoK.

BHUMAHMUE:

Cucrtema NnUTaHUA aneKTpoaBUraTens 3Toro cTaHka
nMeeT (pyHKLMIO aBTOMATUYECKOM 3alUThbl OT nepe-
rpy3ku. Ecnu nogaya cnuwikom 6onbLuas unu ceep-
NeHue CNULLKOM rnyb6okoe, cpaboTaeT 3awmTa,
WNUHAENb OCTAaHOBUTCA U 3aropuUTCA XeNTbIN UH-
aumkaTop. Heo6xoanmo NnoBepHYTb PYKOATKY B
KpanHee neBoe NosioXXeHue, BbIKIHOYUB CTaHOK U
BKIIOYMTbL CHOoBa. CTaHOK CHOBa 3apaboTaerT, Xen-
TbI UHAUKATOP NOracHerT.

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

7.3 BbI6Op 4acTOTbI BpalleHUA WNuHaens
YacToTa BpalleHus WnnuHaens nnaBHO perynupyeTcs
B AgnanasoHe ot 100 go 2500 o6/MuH.

Heobxogumas 4YacTtoTa BpalleHUs WNUHOEeNs 3aBUCUT
OT TMna obpaboTku, MaTepuana 3aroToBku, a Takke oT
anameTpa u matepuana UHCTpyMeHTa.

PekomeHgauum no umcny o6opoToB AeNCTBUTENbHbI
ansa anametpa nHctpymerta @10 mm n o6paboTku MH-
CTPYMeHTOM u3 ObicTpopexyLen ctanu P6M5 (Ha-
npuMep, cnuparnsHOe CBEPIIO).

ATNIOMUHURA, NATYHb....eveeeeeeiiiiieeeae e 1500 06/MuH
R 1Y 1Y 1000 o6/MuH
Cranb (Ctanb 15): .. 800 06/MuH
Cranb (CTanb 45): ..., 600 06/MuH
HepaBerwwasa CTanb: .....cccoeveveeeeeeeeeenee 300 o6/MuH

Mpu ncnonb3oBaHUN TBEPAOCMIABHbLIX UHCTPYMEHTOB
OOMyCTUMO MATUKPATHOE yBENMYEHMe Yncna odopo-
TOB.

OOwee npaBuno; Yem Gornblue AnameTp CBEpPEHNS,
TEM MeHbLUE 4ncrno obopoToB.

Hanpumep:

Cranb (Ctanb 15) guametpom 20 MM NO3BOMSET UC-
nonb3oBaTh criegytoLlee Yucrno obopoTos.

400 06/MWH - C MIHCTPYMEHTOM M3 BbICOKONPOU3BOAN-
TenbHOM ObICTpOpeXyLLen cranu

2000 o6/MyH - ¢ TBepAOCNNABHBLIM NUHCTPYMEHTOM

O6paTnuTte BHMMaHue: Buibupalite H13Kyto CKOpOCTb
ANst Hape3aHus pe3bOobl.

OTcoeauHsINTe CTAHOK OT UCTOYHMKA MUTAHUS, €CINN OH
He ucnonbayeTcs (BbiHbTE BUMKY U3 PO3ETKM).

7.4 NepemeweHne cppesepHON roNoBKU

[na nepemelleHus nnu dmkcaunm ppesepHon ronos-
K1 Heobxoaumo ocnabute Unu 3aTsHyTb PYKOSITKY
dukcatopa (1).

@ =
o ' ‘(( (o E:
2 8 .

s

Puc.11



BbICTpoe nepemelleHne (MOALEM 1 OnycKkaHue) dpe-
3€pHOW rofoBKM NPOU3BOANTCS MOBOPOTOM PYKOATOK
BEpPTUKamNbHONM nogayn. BennunHa nepemeLLeHns KoH-
TpPONMpyeTcs No LKane Ha CTONKE UMW BbINOMHAETCS
«[0 ynopa» Ao npeaBaputernibHO HaCTPOEHHOro orpa-
HUYUTENBHOrO yrnopa.

Puc.12

To4yHOe nepemelleHne ppesepHOn rosioBKMN OCYyLLECT-
BMsieTCA BpalleHneM MaxoBrKa Mukponogauu (2), npu
NnoaKto4eHHOM NonymydTe Koraa pykosaTku BepTu-
KanbHoM nogauu (3) coBUHYTLI K dhpesepHOr ronoske
(cm. Pnc.12).

LleHa peneHnsa HoHuyca mukponogayum 0,025 mm.

7.5 NepemeweHne dpesepHoOro crona
MNepemelLeHne ppesepHOro ctona B NPOLONbHOM U
nonepeYHoOM HarnpasfeHNN OCYLLECTBNAETCA NOBOPO-
TOM MaxOBUKOB.

LleHa genenunsa HoHMyca NpPogoSIbHOro U NonepevyHoro
nepemetueHnd 0,02 mm.

Ona y,D,06CTBa BbIMOJTHEHUNA pacHeToB N HArMAOHOCTU
nepemMeleHnda HOHNyCbl MOXXHO NOBOpaYvYnBaTb pyKOI7I B
y}J,O6HO€ nonoXxeHne, Hanpmuvep, BbICTaBJIATb «Ha
HOJb».

BHUMAHMUE:

Mpwu ¢pesepoBaHun pekomeHayetTcs PUKcupoBaTb
nepemMeLleHne UCMONMHUTENbHbLIX OPraHoB Mo TeM
OCAM, KOTOpble He UCNONb3YITCA B AaHHOM one-
paumm.

8. TexHn4yeckoe ob6cnyxmBaHue

8.1 O6LiMe nonoXxeHus:

O6cnyxuBaHue, YMCTKa U PEMOHTHbIe paboThl
[OJTKHbI BbINONIHATLCA TOJIbLKO MOCIe TOro, Kak
CTaHOK 3alLMLleH OT criyyarHoro nycka. OTknouu-
Te CTaHOK OT UCTOYHUKA NUTaHuA!

10

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

PerynsipHo NpoBOAMTE OYUCTKY CTaHKa.

[edekTHble NpefoxpaHUTeNbHble YCTPOWUCTBA AOKHbI
ObITb 3aMeHEHbl HeMeEHHO.

PeMOHT 1 obcnyxmBaHue aNeKTPUYECKUX CUCTEM, MO-
XXET BbINONHATLCSA TONbKO KBAaNUUUNPOBAHHbLIM 3MeK-
TPVKOM.

YuntbiBanTe, YTO NPUBOOHbLIE PEMHU (MMOCKMNE, KITUHO-
Bble, MOMUKIMNHOBLIE), UCMOMb3yeMblEe B KOHCTPYKLUU
CTaHKa, OTHOCATCA K pAetansaM ObliCTpouMsHalumBalo-
wmmMcs, TpebyoT KOHTPOMS N3HOCA U HAaTsXKeHUs 1 ne-
puogudeckon 3ameHbl. [apaHTUA Ha Takve getanu He
pacnpocTpaHseTcs. 3alluTHble KOXyxa, OTAerbHble
Jetanv M3 nnactvka u anioMUHUS, UCMonb3yemble B
KOHCTPYKUUWN CTaHKa, BbIMNOMHAT npegoxpaHuTenb-
Hble (PyHKUMU. 3ameHe No rapaHTMM Takue geTanu He
noanexar.

8.2 Cmaska

ExeaHeBHOe obcnyXuBaHue

MpoBepsnTe kaxabl pa3 nepeq paboTon CoCTosAHNE
CUCTEM CMa3KMW.

Xopoluee cocTosiHue pabo4nx NOBEPXHOCTEN U ane-
MEHTOB rapaHTUpPyeT TOYHOCTb CTaHKa, AepXuTe cma-
3aHHbIMW KOHTaKTHbIE NMOBEPXHOCTW.

B npuHagnexHocTax MMeeTcss MacrneHka, UCronb3ynTte
ee ans cMasku. Moxanyincra, cMaxbTe Macrom Bce
KOHTaKTHble NOBEPXHOCTU nepes paGoToil.

Cnepnyvite ykaszaHUsIM Mo cMaske CTaHka.

6 —

é
Puc.13

‘ KOHCUCTEHTHAA CMa3kKa
O Xngkoe macrio



KoHcucTeHTHasa cmaska

BuHT nepemelleHmsa no ocu X (OCHOBaHME KapeTKM)
BuHT nepemellieHmsa no ocu Y (paboumn cton)
3ybyaTtas penka nogaym no ocu Z (cTorka)

Xugkoe macno

HanpasnsioLwme NnpoaonsHOro nepemeLleHns
HanpasnsioLwime nonepeyvyHoro nepemeLLeHns
HanpasnsioLime BepTUKanbHOro nepemeLLeHnst n orpa-
HUYUTENbHbLIV YNop

8.3 3ameHa nnaBKoOro npegoxpaHuTens:
MnaBkun npegoxpaHutens (E, Puc.2) sawuwaet mo-
TOP U SNEKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa nnaBKkoro npegoxpaHnTena MoXeT Npon3Bo-

ANTBCS NPU NOMHOCTbLIO OTKIMHOYEHHOM OT CETU CTaHKe
(BLIHYTON BUINKN N3 PO3ETKN).

10. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEHN

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

9. lononHUTenbHbIe NPUCNOCO6GNEeHunA
CwmoTtpuTte npanic-nucT komnanmm JET Ha
www.jettools.ru

50000025 | ctaHo4HbIe TUCKK 50 MM

50000026 | noBopoTHbIV cTon 100 Mm

50000029 | gmncku ong NOBOPOTHOrO cTona
50000026

50000031 | 3agHasa 6abka gna 50000026

50000032 | donaHeu naTpoHa ANA MOHTaXka nraH-
want 50000033 /034 Ha 50000026

50000033 | 3-kyna4koBbli naTpoH P80 MM

50000034 | 4-x kynadkoBas nnaHwavba J80 mm

50000036 | NOBOPOTHLIE TUCKN 55X75 MM

50000037 | Habop KoHuUeBbIX dpe3 13 dbicTpope-
Xywewn ctann 3,4, 5,6, 8, 10 mm

50000058 | noBopoTHbIe TUCKM 80x100 MM

50000059 | komnnekT npuxBaToB Asist T-o6pasHoOro
nasa 12 mm

50000060 | Habop uaHr Mk-3 @4,6,8,10,12,14,16 Mm

50000061 | Habop KOHLEBbIX dpe3s 13 bbicTpope-
xyuwen ctann 4,6, 8, 10, 12, 14, 16 mm

50000062 | koHueBasi hpe3a P30 mm Mk-3 co
CMEHHbIMW NNacTUHaAMM

5000...... aBToOMaTuyeckasi noga4da no ocun X

HeMCﬂpaBHOCTb Bepo;lTHaﬂ npu4nHa

DencrtBus

,D,BVIFaTeﬂb Ha 3anyckaeTcd Het HanpaxeHuna

MpoBepuTb HaNpsiXeHne

HewucnpaseH BbIKNoyaTernb

[poBepuTb BbIKMOYATEND

O6pbIB unu cropena obMoTka

O6paTtunTtbCsa B cepBuC

HewncnpaseH nyckaTens

MpoBepuTb NpefoxpaHuTeNb U NyckaTesnb

,D,BVIFaTeﬂb HEe pa3BuBaeT Hwnskoe HanpaxeHne cetun

MpoBepuTb HaNpsiXXeHne

MOJTHYIO MOLLHOCTb MNeperpyska no cetu

MpoBepUTL HaNpsKeHne

OyeHb ANUHHBLIV LLHYP NUTaHUS

3aMeHUTb LIHYP

Bubpauus ctaHka

CTaHOK yCTaHOBMEH HEPOBHO

BprOBHﬂTb CTaHOK

He npaBunbHO 3axart WHCTPYMEHT

YMEHbLNTb pasmep 1 BbIeT MHCTPYMEHTA

JllopT cTona

OTperynupoBaTb 3a30p KNUHLEB

Cyxue HanpasnswLwne

CmasaTb HanpasnswLine

MuHonb WnuHaens 6e3 cmaskn

CmasaTtb NMHOMNb LNMHAENS

3aTynuncst UHCTPYMEeHT

3aT04nTb UM 3aMEHUTb NHCTPYMEHT

BonbLuoe ycunue nogayv

YMeHbLWUTb yeunue unu rmybuHy nogayu

JTiodT NMHONW WINNHaEeNs

OTperyJ'II/IpOBaTb 3a30p nogwnnHNKOB

CUINbHbIA HAarpeB UHCTpY-

He npaBunbHasa YacToTa BpalleHus

N3mMeHUTb YacCTOTy BpalleHus

MeHTa M3HOC pexyLien KpoOMKU

3aTouNTb NN 3aMEHUTb NHCTPYMEHT

CwmelleHne ocn oTBEPCTUSA

HecrMmmeTpuyHas 3aTovka UHCTPYMEHTS

nepeTO‘-II/ITb nnn 3aMeHNTb MHCTPYMEHT

YBOA OCK CBEPIIEHMUS

Vcnonb3oBaTb LIEHTPOBOYHOE CBEPIIO

He npaBunnbHoO YCTaHOBJ1EH MHCTPYMEHT

nepeyCTaHOBMTb NHCTPYMEHT

MHCTPYMEHT NOrHyT

YCTaHOBUTbL HOBbIN MHCTPYMEHT

11




143

141

142

141

144

UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

11. AETAJIMPOBKA

12



UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

&
2y -
E-AY
S\ WX/ o
v NS\ W ‘v‘\ o
5 . /‘.,____ B/ﬁm
- B BL/® B0 "‘-, a
v 0, /)41 2, P

01

. )
% = ‘\
\) a

13



UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

Cneumndukauus
NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
1 |Screw M8%55 2 98 [Screw for Label 2%3 10
9 [Handle 2 29 |Nut 1
3 [Nut M8 6 30 [Screw  M6%10 2
4 |Washer 8 3 3] |Guide Finger 2
5 [Handle 2 39 |Bearing Seat 1
6 |X-AXIS Feeding Screw 1 33 |Bearing 8200 2
7 |Key 4%16 2 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
8 [|Graduated Cpllar 2 35 |Working Table 1
9 |Spring 2 35 |End Cover 1
10 |Screw M6*12 12 | 37 |Screw M6*10 2
11 |X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6%20 3
12 [Nut 1 39 [Wedge 1
13 [Base 1 40 |Key 8%12 1
14 [Screw M6%20 8 41 |[Shaft 1
15 [Nut M6 13 | 49 |Bracket 1
16 [Indicator 1 43 |Washer 10 3
17 |Screw M6E*8 1 44 |Spring Washer 10 3
18 |Spring 3 45 |Screw M10%30 3
19 [Screw 3 46 |Screw M6%16 5
90 {Handle 3 47 |Connect Tray 1
91 IScrew M6*25 1 48 |Ruler 1
29 [Bolt 4 49 |Screw M6*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 |Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 |Fixed Sleeve 1
95 [Screw M6%25 4 59 [Screw M3%8 4
26 |Saddle 1 53 [Bracket 1
97 |Ruler 1 54 |Ruler 1

14




UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [|Shaft 1 g2 |0il Cover 2
56 |Key 4%8 1 g3 |Bearing 80206 2
57 |Spring 1 84 |Spindle 1
58 [Ferrule 1 g5 |Key 6%18 1
59 [Spring Seat 1 g6 [Dustproof 1
60 [Screw M5*8 3 87 |Screw M5*8 2
61 [Cover 1 g8 |Control Box 1
62 |Bearing shank 1 89 |[Screw  M4x*8 3
63 |Washer 12 1 gg |Pully 1
64 [Cover 1 g1 |Fixed Sleeve 1
65 [Nut M8 1 g2 |Nut 1
66 |Screw 1 g3 |M12 Pull shaft 1
67 |Spport 1 g4 |Dustproof 1
68 |Limit Block 1 g5 [Brushless motor 1
69 [Small Wedge L 96 |Key 1
70 |Washer 1 g7 |Pully 1
71 |Nut M24 1 g8 |Washer IV 1
79 |Screw  M5%6 1 | g9 [Pully (70) 1
73 |Tighten Ring 1 100 [Screw H M6*18 1
74 |Fuselage 1 | 101 |Connect Board for Motoy] 1
75 |Coping 1 | 102 |Cover 1
7¢ |Power Line 2 103 |Spindle box 1
77 |Electric Box 1 | 104 [Screw M6%25 1
78 [Screw  M4x8 7 | 105 [Indicator 1
79 |Plug 1 106 |Spindle Box 1
g0 [B16 Shank 1 | 107 |Wedge 1
81 |[Screw  M5%10 6 | 108 |[Screw  M8%80 4




UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
109 [Bolt 1 | 136 [Graduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 | 137 [Screw M4%12 1
111 |Small Handle 1 | 138 |[Small Handle 1
112 |Screw M6*10 | 139 |Spring 1
113 {Worm 1 | 140 [Screw M6%35 4
114 |Key 4%20 1 141 Screw 8
115 |Gear 1| 142 PC Board 1
116 |Gear 1 | 143 Cover 1
117 [Support 1 | 144 Filter 1
118 |Pin B4*16 1 145 Button 1
119 |Spring 1 146 Green Lamp 1
120 |Screw M6*8 1 | 147 | Yellow Lighting Pipe | 1
121 [Steel Ball 1 148 Cover 1
122 |Handle 3 | 149 Screw 8
123 {lever Cap  M8%40 3 150 Switch 1
124 [Check Ring 12 1| 151 Fuse 1
125 tHandle Seat ]

126 |Screw M5*20 2

127 |Cover 1

128 |Screw M4*6 2

129 |Sleeve 1

130 |Pin A3%12 1

131 {Pin B3*12 2

132 |Universal Joint 1

133 |Universal shaft 1

134 |Screw M5%25 2

135 |Bracket 1

16



UHcmpykuus no akcrnyamauyuu cmaHka JET mod. JMD-X1

12. dneKkTpnyeckas cxema

W
v
E !
N
7500-3 ]
-2
aplig
[HIERINAN Y_2
-1 E=S
— D PE-2
= ~ |z
L1 PE | N1

L-1

230V/50Hz

17



